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PERSBERICHT
Delft, 23 september 2013 


TEDxDelft daagt jou uit om goede ideeën zelf uit te voeren!
Goede ideeën moeten verspreid en uitgevoerd worden. Daarom krijgen 18 bijzondere mensen met unieke ideeën op 4 oktober tijdens TEDxDelft een podium om hun verhaal te vertellen. De sprekers lopen uiteen van singer songwriters tot één van de oudste promovendi van Delft, werkelijk van alles komt voorbij. 

TEDxDelft is een uniek evenement wat dit jaar voor de derde keer georganiseerd wordt. Een evenement dat draait om ideeën, inspiratie, daadkracht en creativiteit. Het thema van dit jaar is ‘Do Try This At Home’; Hoe overleef je een wereldwijde ramp? Hoe bouw je steden op het water? Hoe klinkt een didgeridoo? Kan je hersenen stimuleren met elektriciteit? Hoe werken 3D printers? Op 4 oktober krijgen de bezoekers van TEDxDelft antwoord op deze vragen.

De organisator van het evenement Rob Speekenbrink: “Het is echt verbazend om te zien dat 1.000 mensen in één gebouw op één dag zo veel energie kunnen losmaken. TEDxDelft is een fantastisch evenement dat mijn leven op een hele positieve manier heeft beïnvloed. Ik gun het iedereen een dergelijke ervaring mee te maken." 

De verhalen van de sprekers van TEDxDelft - 'Do Try This At Home' wekken nieuwsgierigheid en verbazing op. Tegelijkertijd moedigen zij de bezoekers aan zelf uitvoering te geven aan praktische ideeën. “Want, iedereen kan de wereld veranderen! Ons doel van TEDxDelft is dan ook dat bezoekers vertrekken met de intentie om zelf aan de slag te gaan.” Aldus de organisatie van TEDxDelft.

Ook nodigt de organisatie van TEDxDelft mensen uit om deel te nemen aan een echte tramwedstrijd.  De tramwedstrijd is een eigen interpretatie van ‘Ter land ter zee en in de lucht’ maar dan met een echt tramrijtuig! Deelnemers bouwen hun eigen snelste, meest originele tramrijtuig. Vervolgens is er een race op de nieuwe tramrails op de campus van de TU Delft. De  kwalificaties vinden plaats op 28 september 2013 en de finalewedstrijd vindt plaats tijdens TEDxDelft 2013.

TEDxDelft 2013 vindt plaats op vrijdag 4 oktober in het TU Delft Aula Congrescentrum en is voor iedereen toegankelijk. Wil jij deze bruisende dag meebeleven en op 4 oktober naar huis gaan met een wervelwind aan energie en inspiratie? Bestel dan snel je kaarten op www.tedxdelft.nl. Kan je er op 4 oktober niet bij zijn. Geen zorgen, het evenement wordt live gestreamd via de website van TEDxDelft.

Je kunt TEDxDelft ook volgen via Twitter op @TEDxDelft, via Facebook op https://www.facebook.com/tedxdelft en via YouTube op http://www.youtube.com/TEDxDelft. 



***EINDE PERSBERICHT***






Over TEDx, x = onafhankelijk georganiseerd evenement
TED heeft TEDx ontworpen vanuit de filosofie ‘ideeën die de moeite waard zijn om te verspreiden’. TEDx is een programma van lokale, zelfstandig georganiseerde evenementen die mensen bij elkaar brengen om een TED-ervaring te delen. Ons evenement heet TEDx[plaatsnaam], waarbij x betekent dat het een onafhankelijk georganiseerd TED evenement is. Een TEDx[plaatsnaam] biedt TEDTalk sprekers, op video en in levende lijve, die gezamenlijk diepgaande discussies en verbondenheid in een kleine groep stimuleren. De TED conferentie levert de algemene ondersteuning voor een TEDx programma, maar de afzonderlijke TEDx evenementen, ook de onze, zijn onafhankelijk georganiseerd. 

Over TED 
TED is een non-profit organisatie gericht op ideeën die de moeite waard zijn om te verspreiden. TED begon 25 jaar geleden met een vierdaagse conferentie in Californië maar is inmiddels gegroeid en ondersteunt met veelzijdige initiatieven ideeën die de samenleving kunnen veranderen. Tijdens de jaarlijkse TED conferenties worden toonaangevende denkers en doeners uitgenodigd om 18 minuten te spreken. Hun lezingen worden gratis ter beschikking gesteld op TED.com. De TED sprekers tot nu toe zijn onder meer Bill Gates, Al Gore, Jane Goodall, Elizabeth Gilbert, Sir Richard Branson, Nandan Nilekani, Philippe Starck, Ngozi Okonjo-Iweala, Isabel Allende en VK Premier Gordon Brown. De jaarlijkse TED conferenties vinden plaats aan de westkust van de VS, met simultane uitzending in de buurt; TEDGlobal vindt ieder jaar plaats in Edinburg, VK. De media-initiatieven omvatten onder meer TED.com, waar dagelijks nieuwe TEDTalks worden geplaatst, en het Open Vertaling Project dat ondertiteling en interactieve kopieën aanbiedt, naast de mogelijkheid dat TEDTalks kunnen worden vertaald door vrijwilligers over de hele wereld. TED heeft de jaarlijkse TED-prijs opgericht, die het mogelijk maakt dat buitengewone individuen die de wereld willen veranderen de kans krijgen om hun wensen in daden om te zetten; TEDx biedt individuen of groepen een manier om over de hele wereld lokale, onafhankelijke TED-evenementen te organiseren; en het TEDFellows programma helpt wereldwijd vernieuwers die de samenleving veranderen om lid te worden van de TED-gemeenschap en, met hun hulp, de invloed van hun opmerkelijke projecten en activiteiten te versterken. 

Volg TED via Twitter op twitter.com/TEDTalks, en via Facebook op facebook.com/TED.
Meer informatie over komende TED conferenties is te vinden op http://www.ted.com/registration.

Meer informatie:
Neem voor meer informatie over TEDxDelft contact op met :
Molly Quell – PR en Media Coordinator | Tel: 063 462 2771 | E-mail: molly@tedxdelft.nl
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